

看到母亲被推搡,一怒抄刀捅了人 他知道自己肯定坐牢 跑到少管所想见儿子

摆地摊的张某骑车回家,在巷子口遇到车辆挡道,车内的人不但没及时让道,还推搡了他母亲。张某操起身边的工具刀连捅对方数刀,导致对方身亡,而他因故意杀人,昨日在南京市中院接受法庭审判。

现代快报记者 李绍富

母亲被推搡 他抄起了刀

张某今年40多岁,靠摆地摊为生。今年2月14日晚上10点左右,摆摊回来的他,骑着电动车,带着6大包货,到了离他的暂住地不远的一条巷子口后,发现一辆面包车在前面准备倒车,挡住了他回家的路。面包车上,醉酒的周师傅和他妻子正发生争吵,周师傅还打了他妻子。

张某被堵住路后,他70多岁的母亲见状,就过去提醒周师傅和他妻子让开道路。周师傅与张某吵了起来。张某的母亲见状,赶紧过来劝说,哪知周师傅用力推搡了她一把。见母亲受到欺负,张某顿时火冒三丈,从电动车上下来,随手抄起电动车工具篮中的水果刀,上前跟周师傅扭打在一起。身材魁梧的周师傅先打了他两个耳光,后来还一脚将他踹得半蹲在了路边。张某站起来后,挥舞手中的刀,先后捅了周师傅数下。直到周师傅“啊”的一声惨叫,倒在了路边,他才赶紧离开。

想先去看看儿子

案发后,张某乘车到了句容。“儿子几年前被关到了少管所,事发后,我觉得自己肯定要坐牢,就想在进去前,先看看儿子。”张某称,到了少管所门口后,他才发现不是探视日,而且担心自己去探视被警方抓住,他没敢前去提出探视要求。

后来,他回到了浦口。因银行卡和现金丢了,他就到一个熟悉的汽修店老板那里借了100元钱。“当时我是想借钱去附近澡堂洗个澡,然后回家看看我母亲那天晚上受伤没有,再让她陪我去自首。”张某称,后来汽修店老板看他面部受伤,身上很脏,就打了个电话问他女友怎么回事。他女友得到消息,就通知了警方,他在浴室被警方抓获。

在昨天的法庭上,张某称,他是看到周师傅对他的母亲动手,咽不下这口气。两人在扭打中将对方捅到了,捅的是什么部位,捅了几刀,自己不记得了。

愿意主动赔偿

张某称,他被警方抓获后,最初听说对方伤得不轻,就提出把银行卡内的1万元钱取出来,5000元钱给对方做医药费,另外5000元钱转交给他的母亲。后来,因他的银行卡丢了,这事就搁下来了。几天后,得知对方已死亡,家中还有一个未成年的儿子后,他又提出把丢失银行卡里的1万元,给死者的儿子,以表达自己的歉意。可后来,这事一直没能落实。

而周师傅的家人称,在开庭审理前,他们已向法院明确表示,放弃刑事附带民事的部分。“人都走了,要钱有什么用,只希望凶手遭到应有的惩罚。”周师傅的姐夫说。

在昨天的法庭上,南京市法律援助中心指定的法律援助律师为张某做了并非主观故意杀人的辩护,同时认为受害方存在过错,且案发后张某愿意积极赔偿受害人家属,所以请求法院考虑从轻判决。

前天,在仙林一个市民广场发生了一件骑车人摔伤的事,37岁的陈女士和摔倒的张大妈各执一词。真相究竟如何?交警正在做进一步的调查。

现代快报记者 赵守诚

骑车的张大妈摔倒前 有没有跟电动车碰擦过?

陈女士

好心帮忙,反被赖上

陈女士说,当时她骑电动车带着9岁女儿,骑到仙隐北路与文枢西路交界口西南角小广场。

“记得是下午1时55分左右,听到后面有响声,回头一看,一个戴大草帽的大妈跌坐在地。大妈满头大汗,称肚子不舒服。”

陈女士让大妈靠在自己腿上,过了会,一名女环卫工走来,她认识大妈,就帮忙掐脖子穴位。陈女士打电话给在附近的老公,又打110报警,并给大妈家人打电话。

陈女士说,民警来了后,

大妈称腿痛,起不来,她就又打120喊急救车。这时,陈女士的老公赶来,几个人一起扶起大妈,大妈的老公也来了。“他来了后,二话不说,上前就扇我老公一巴掌,责骂把人撞了为什么不早点送医院?我当时真是莫名其妙,怎么这样不讲理,又不是我撞的,我做好事反而被赖上了。”

急救车过来,要送伤者到454医院。民警让陈女士也上了急救车,医生诊断结果是左大腿骨折,陈女士垫付了约500元医疗费。

张大妈

她碰到我的车龙头

昨天,现代快报记者来到454医院,见到躺在病床上的张大妈,她的左腿缠着厚厚的绷带,不能动弹。大妈家住在仙鹤门小区,平时做保洁扫马路,当天骑车出来交燃气费。

“她骑的速度快,我一刹车,她的车龙头碰到我的车龙头上,我就连车带人摔倒了。”张大妈说,当时陈女士过来让她起来,说没碰到她,是她自己跌倒的。“我说你别这样说,我当时脸发白,汗水哗哗直淌。”张大妈说,陈女士称她是中暑倒地,明明是她撞了自己,还不承认,太让人气愤了。

不巧的是,张大妈摔倒的地方正好是监控盲区,无法还原事发经过。记者从454医院获悉,张大妈左大腿骨折,住院治疗一段时间后还要动手术。目前,交警还在调查此事。

警方调查: 事发地是监控盲区

后来,双方一起到附近派出所处理,到下午4点才离开,晚上8点又一起到交警七大队,到晚上11点半才离开,协调未有结果。交警七大队相关负责人介绍,那个小广场设置了3个监控探头,

“安徽盲人夫妇带娃来南京看病”后续

盲人夫妇带着孩子再度来南京,想治好他的白内障 “不能让孩子也生活在黑暗中”



盲人夫妇为眼疾孩子求医陷入困境 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 余乐)两个多月前,安徽盲人夫妇施运喜和吉兆华带着5个月的小宏助到南京治疗疝气,收获了满满的爱心和感动。现代快报曾对此进行报道。小宏助患有先天性白内障和小眼球,当地医院称孩子能够复明的希望不大。为了让小宏助摆脱黑暗,这对盲人夫妇再次带着孩子来到南京,他们希望,宝宝不要像他们一样,生活在黑暗中。

小宏助来到世间8个月,经历了不少磨难。“疝气、肺炎,还有先天性白内障和小眼球,先后收到过7份病危通知书。”施运喜说,多亏了南京的一群爱心人士,帮他们联系医院和解决治疗费用,小宏助的疝气和肺炎痊愈后,夫妻俩重新燃起了对这个小生命的希望。尽管手术意味着要承担更多风险,甚至会危及生命,但施运喜和吉兆华最终决定试一试,“当地医院说医疗条件有限,孩子复明的希望不大,我们又来到了南京。”病房的一名护士告诉快报记者,小宏助的病既有遗传因素也与早产有关,目前医院在全力救治并减免了不少费用,虽然很难说双眼复明的可能性到底有多大,但越早治疗对孩子越好。

吉兆华说,这两天,打饭、领药、晒衣服等日常护理,全由病人家属轮换着做。前天下午,火凤

凰助残中心还专程送去了奶粉和尿不湿等物品,为他们解决了燃眉之急。而爱心妈妈们不少都掏腰包为小宏助筹集善款,张罗着他的手术事宜。

根据白内障复明手术的相关政策,如果在户籍所在地的指定医院接受治疗,手术费可以全免。“但孩子还患有小眼球,需要植入人造晶体,这个在我们当地医院救治比较困难。”施运喜说,孩子的手术分四次做,这次手术费一共要花5万元左右,目前只通过爱心组织筹集到1万元。

昨天,现代快报记者和安徽省芜湖市三山区残联取得了联系,一位姓李的负责人说,施运喜带小宏助到南京看病并未通知过他们。下一步,区残联将开通爱心救助通道,为小宏助补办转院手续,尽力为他报销住院费用,“但由于牵涉多家单位,我们只能尽力而为,他们在南京的手术费,需要自己垫付。”

然而,即便是垫付,对施运喜夫妇来说也异常困难。小宏助治疗疝气和肺炎时,已经将以前爱心人士捐助的钱快花光了,现在他们手里只剩两千多元。

如果你想帮助他们,可以去江苏省人民医院眼科49床看望小宏助,也可以拨打现代快报热线96060。

“两岁半男童被烫伤”后续

孩子一天收到两万多元善款

快报讯(记者 付瑞利)两岁半男童小思杰一屁股坐进开水桶,被严重烫伤。由于家境困难,孩子的治疗随时都会中断。昨天,现代快报对此事进行报道。

昨天,小思杰家人的含泪求助,引起广大读者的关注。从上午8点多开始,现代快报热线96060就响个不停。

市民吴女士的丈夫在南医大二附院工作,得知此事后,她详细询问了孩子的情况,并准备带着一些礼物前去看望。“我没有多少钱,但是我的孩子和小思杰年龄差不多,我会给他送些水果、衣

服和零食。”

南京味洲食品有限公司的莎小姐打来热线电话,表示公司负责人看到报道后,非常同情小思杰的遭遇。他们将以公司的名义,向孩子捐款5000元。

“我已经收到四五十个电话,都在询问孩子的情况,还要捐款。”思杰妈妈刘女士统计,截至昨晚,她已经收到两万多元的善款。

面对这份温暖,这个年轻的妈妈表示,会把大家的信息一一记录下来。等孩子好了,他们一家都会好好感谢。

姜堰姜淮培训中心精品高考复读班17年办学

依托姜堰四星级高中办学 师资队伍强/教学效果/生活环境优

“热烈祝贺南京地区考生王磊复读上涨99分”

2013年合同学生本科达线率90% 暑期特训营7月11日开课! 欢迎试听报名。

郑重承诺 理科302分以上,2014年包达一本线;理科275分,2014年包达二本线,缴费签约,不达线退还全部培养费,教育局备案。连续17年没有一起合同纠纷。

■ 强大平台支撑
■ 成熟题库训练系统,确保“一对一”全年系统训练
■ 强大师资,超额配备核心教师
■ 2013年取得辉煌的成绩

咨询电话:0523-88278446 网址:www.jhschool.org 报名地址:姜堰市汽车站向西600米(姜淮培训中心精品高考复读学校)

热烈祝贺姜堰市姜淮培训中心精品高考复读学校建校17年 17年创业 17年辉煌 从苏北名校创立全国连锁!